Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Barra do Choça

quarta-feira, 2 de fevereiro de 2022

Ano II - Edição nº 00055 | Caderno 1

Câmara Municipal de Barra do Choça publica



Av. Getúlio Vargas, Barra do Choça | 493 | Centro | Barra do Choça-Ba

Câmara Municipal de Barra do Choça

SUMÁRIO		
AVISOS DE CONTRATAÇÃO DIRETA.		
	Variana Davina da Chana I 400 I Caratra I Davina da Chana Da	

Av. Getúlio Vargas, Barra do Choça | 493 | Centro | Barra do Choça-Ba

Câmara Municipal de Barra do Choça

Outros



AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 011/2022

A Câmara de Vereadores de Barra do Choça, Estado da Bahia, em cumprimento ao disposto no § 3°, do art. 75 da Lei nº 14.133, de 1° de abril de 2021, torna público para conhecimento de todos, a intenção de contratação direta para prestação de serviços de locução e divulgação de atos e fatos administrativos deste Poder Legislativo Municipal, através de programa institucional em horário cedido por emissora local, por um período de 11 (onze) meses.

Os interessados deverão enviar proposta de preços para a Câmara Municipal de Barra do Choça, situada na Avenida Getúlio Vargas, S/N — Centro, cidade de Barra do Choça - Bahia, no horário das 08:00 horas às 12:00 horas, no prazo de 03(três) dias úteis, a contar da data da publicação desse aviso. Todos os atos desta licitação serão publicados no Diário Oficial do Poder Legislativo.

Câmara Municipal de Barra do Choça, BA, em 02 de fevereiro de 2022.

Ronaldo da Silva Lima Presidente da Câmara Municipal de Barra do Choça

> Daiane Gomes Amorim Carvalho Agente de contratação

Avenida Getúlio Vargas, s/n - Centro - CEP 45120-000 - Barra do Choça - Bahia (77) 3426 - 1139

Av. Getúlio Vargas, Barra do Choça | 493 | Centro | Barra do Choça-Ba

Câmara Municipal de Barra do Choça



Câmara Municipal de Barra do Choça - Bahia

AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 012/2022

A Câmara de Vereadores de Barra do Choça, Estado da Bahia, em cumprimento ao disposto no § 3º, do art. 75 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, torna público para conhecimento de todos, a intenção de contratação direta para prestação de serviços de hospedagem e gerenciamento de gatos e atos institucionais no site desta Câmara Municipal, por um período de 11 (onze) meses.

Os interessados deverão enviar proposta de preços para a Câmara Municipal de Barra do Choça, situada na Avenida Getúlio Vargas, S/N — Centro, cidade de Barra do Choça - Bahia, no horário das 08:00 horas às 12:00 horas, no prazo de 03(três) dias úteis, a contar da data da publicação desse aviso. Todos os atos desta licitação serão publicados no Diário Oficial do Poder Legislativo.

Câmara Municipal de Barra do Choça, BA, em 02 de fevereiro de 2022.

Ronaldo da Silva Lima Presidente da Câmara Municipal de Barra do Choça

> Daiane Gomes Amorim Carvalho Agente de contratação

Avenida Getúlio Vargas, s/n - Centro - CEP 45120-000 - Barra do Choça - Bahia (77) 3426 - 1139